



# НВ

75 лет доверия читателей!

Газета  
Яйского района  
Кемеровской  
области

## Наше ВРЕМЯ

№ 89 (9190)

Среда 24 ноября 2010 г.

### Примите поздравления!

Администрация района, районный Совет народных депутатов поздравляют коллег и ветеранов районного суда с 50-летием со дня образования!

На наших плечах лежит огромная ответственность за соблюдение законности во отношении к личности и законов на территории района. Понимая всю меру этой ответственности, мы честно служим интересам демократического общества, в котором закон — превыше всего.

Будьте здоровы, добивайтесь новых успехов в работе и профессиональном росте. Пусть каждому из вас в жизни сопутствует простое человеческое счастье.

В.А. ШИБЕЛЬГУТ,  
глава Яйского района;  
Н.М. ГЕРАСИМОВО,  
председатель районного  
Совета народных депутатов.

Что? по сообщениям наших корреспондентов

Где? Когдa?

сельское хозяйство

Территории посевных площадей хозяйстt всех категорий, согласно данным статистики, увеличивается с каждым годом. По сравнению с 2001 годом под посевы злаковых культур площади увеличились почти на 5 %.

Урожайность зерновых наборот снизилась по сравнению с прошлым годом. Если в 2009 году с гектара собирали 16,7 центнера, то в этом году урожайность составила 15,4 центнера с гектара. Эти показатели ниже на 0,1 центнера с гектара по сравнению даже с 2008 годом. Но снижение урожая, по словам заместителя начальника управления сельского хозяйства и продовольствия Владимира Тимофеевича Семенова, является погодными условиями. Зерновые из-за опоздания осени помещали убрать вовремя урожая.

спорт

Минувшее воскресенье в спортивных холодах поселка было ознаменовано радостным событием — спартакиадой полюбившимися многим яичникам соревнования по мини-волейболу на призы газеты «Наше время». Как и во все предыдущие годы, главной наградой, за которую соревнуются участники, будет почетная подписка на районную газету. Победителей за спортивным команд в этот день могли все желающие, тем более, что двери дитячко-юношеской спортивной школы для любителей этого вида спорта были открыты с самого утра.

Делать какие-либо прогнозы относительно победителя крайне сложно. Первый день соревнований среди мужских команд показал, что все участники настроены на нешуточную борьбу и сдаваться никто не собирается.

### Уважаемые читатели!

Открыта подписка на I полугодие 2011 г.  
на замечательную газету «Наше ВРЕМЯ».

«Наше ВРЕМЯ»  
— для думающих людей!!!

Цена подписки на I полугодие — 235 рублей.

Адрес редакции:  
г.п.п. Яй, ул. Советская, 33  
Телефон: 2-18-53

право на помощь

## Семья солдата голодать не будет

Осень и начало зимы — пора призыва на срочную службу в армию. Многие молодые люди отправляются служить в различные воинские части нашей необъятной страны. Возраст призывников — от 18 до 27 лет. И если в 18 лет мало кто из парней успел обзавестись семьей, то старшие юнармейские группы призывников — почти все люди семейные. Поэтому хотелось бы удивить сегодня внимание именно семьям молодых солдат.

Женщины с материнским ребенком на руках очень трудно оставаться даже на некоторое время без кормильца. Раньше для молодых пап предусматривалась отсрочка на срок службы на срок службы мужа в армии по призыву, которая составляла 9696 рублей 40 коп. ежемесячно. А в нашем Областном законе №25 от 18.11.2004 года «О размерах, порядке, назначении и выплате единовременного пособия на ребенка» прописан еще один нюанс. Супруга, имеющая ребенка от рожденных супружеских срочных служб, от рождения до 3 лет и

беременным женам, чей срок беременности составляет от 180 дней и выше. То есть жены призывников, готовящиеся стать мамами, смогут получить единовременное пособие в размере 22 622 рубли 60 коп., а также после роженицы ребенку на рассчитываться на единовременную выплату на срок службы мужа в армии по призыву, которая составляла 9696 рублей 40 коп. ежемесячно.

Исходя из вышеприведенного, совершенно точно можно сказать, что молодые призывники могут смело оставлять семью на попечение государства, которого ее без средств к существованию не оставят.

Анастасия ЕРЕМЕЕВА.

### по поводу

## Купить не купили, а народ смущили

Ни найдя самостоятельного ответа на волнующий вопрос, люди обращаются за разъяснениями в средства массовой информации. Так, на днях в редакцию газеты пришла жительница районного центра Яи Ганна Михайловна Белоусова. Свой вопрос она сформулировала следующим образом:

- Все без исключения знают, что основные торговые точки сосредоточены в центре поселка. Это супермаркет «Чибис», торговый центр «Империя», а также бывший универмаг, ныне крытый рынок. Благодаря такому удобному расположению точек и небольшой отдаленности их друг от друга нам, людям пожилого возраста, очень удобно приобретать продовольственные и промышленные товары практически в одном месте. К тому же со многими продавцами со временем завязывается приятное дружеское общение. И вот совсем недавно соседи начали поговаривать, что крытый рынок закрывают, первый этаж продают, и на этом месте начнет функционировать новый супермаркет. Многих жителей волнует вопрос: правдивы ли эти разговоры? И куда денутся нынешние предприниматели?

С просьбой прокомментировать ситуацию граждан крытого рынка мы обратились к директору универсмага Нине Владимировне ВОРОНИЦЕВОЙ:

- Деятельностью, предложенную сдать в аренду весь первый этаж универсмага, никто не интересовался. Условия, на которых новосибирская фирма предлагала заключить договор, были весьма заманчивы. Однако сразу следит уточнить, что разговор шел только об аренде данного помещения. Перед руководством крытого рынка встало несколько вопросов: во-первых, куда дезаться предпринимателям, которые арендуют это место сейчас? А некоторые, насколько понимаю, пытаются трансформировать помещение, чтобы жители без проблем могли попадать на второй этаж. До 15 ноября данная фирма должна была разработать схему перепланировки интересующей их площади. Однако необходимые документы руководством фирм представлены не были, поэтому предприниматели говорят об аренде помещения этой фирмой до будущего лета нет смысла. Тем более, что в настоящее время у них подготовлены документы о продлении договоров с прежними арендаторами.

Богдана ПЕСТОВА.

### мероприятие

Бабушки пустились в путь под мелодии их юности, джаз фьюжн молодому поколению. Импровизированная дискотека проходила в МКДЦ «Феникс», где 17 ноября в преддверии международного Дня матери состоялась праздничная программа для женщин-предпринимательниц Центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов. Сама программа оказалась насыщенной: для гостей выступало молодое поколение — группа «Номинаторы» и брейк-группа «Юдин-Джиннер», Кристина и Антон Войцеховские и самая юная гостья вечера София Лопатина, были организованы конкурсы и танцы. Пожилые дамы тоже в долгу не остались и в качестве ответного подарка получили несколько всевозможных номеров. В целом вечер прошел в дружественной уютной обстановке, где никому не удавалось поверить, что многие из них оставляющие седовласых дам не только бабушки, но и прабабушки.

Анастасия ЕРЕМЕЕВА.

### Афоризм

Идеалы — это абсолютное существо, что можно принести в данный момент. Лишний их неизвестно там же, как и горизонт, который удастся во всем приблизиться к лицу.

Аркадий БИГУШИН.

дети родной земли

# Профессор из глубинки

**Д**етство Геннадия Чеченина было не сахарным. Его отец погиб на фронте в 1942 году, когда мальчику Гене было всего четыре года, поэтому пришлось с малолетства привыкать к тяжелому труду и быстро взросльть. В послевоенные годы страна голода, медленно освобождалась от образов войны. Всем было тяжело, рабочих рук не хватало для медицинских работников тоже. Поэтому вопрос, какой профессии посвятить жизнь, у Гены Чеченина не возникло. Уже в 1953 году он закончил семилетнюю школу, и вскоре получил свой «красный» диплом медицинского техникума на руки. Уже тогда юный Гена понял, что медицина – это его призвание. Поэтому на семейном совете было принято решение о получении им высшего медицинского образования.

И в 1957 году Геннадий Чеченин поступает в Томский государственный медицинский институт на лечебный факультет, сонатой учебы с работой фельдшера в медицинских учреждениях Томска. В 1963 году после окончания университета Геннадий вернулся в родной Яйский район, где сначала занимал должность врача-хирурга и заместителя главного врача по лечебной работе, а уже через два года – должность главного врача ЦРБ. Через пять лет умело управляем делами Яйской ЦРБ он был приглашен на работу в областной центр, но вскоре переехал в г. Новокузнецк, где ему предложили заняться научной деятельностью, и именно – разработкой и внедрением в практику здравоохранения автоматизированных систем управления. Другими словами, Геннадий Чеченин руководил и непосредственно участвовал в разработке информационных систем «Библиотека», АСУ, «Горздрав» и других. Однако это будет погром. А сначала Геннадий в 1977 году защитил кандидатскую диссертацию, а в 1992 году – докторскую и станет профессором. В 1986 году возглавит кафедру медицинской кибернетики и информатики в ГУДУВе. В 1993 году Геннадий станет руководителем республиканской программы «Информатизация здравоохранения России».



**Кузбасская земля всегда славилась известными людьми. Она вырастила и знаменитую певицу Машу Распутину, и современного писателя Евгения Гришковца, и олимпийского чемпиона 1988 года по спортивной ходьбе на 50 км Вячеслава Иваненко. Гордость берет за таких людей. А еще приятней осознавать, что и в нашем районе родились свои «звездочки». В 1917 году в деревне Медведчиково появился на свет народный артист РСФСР Пётр Чернов, в 1938 году в селе Емельяновка – заслуженный деятель науки РФ и заслуженный работник здравоохранения РФ Геннадий ЧЕЧЕНИН.**

Помимо своей научной деятельности, профессор Чеченин занимается еще и педагогической. Под его руководством защищено более 20 диссертаций, в том числе 5 докторских. На кафедре медицинской кибернетики и информатики Новокузнецкого государственного института усовершенствования прошли подготовку и усовершенствование прошли подготовку и усовершенствование более пяти тысяч практикующих врачей и врачей-организаторов здравоохранения. Он умел сочетать научную, педагогическую и производственную деятельность с общественной работой. С 1993 года Чеченин является членом диссертационного совета по специальности 14.00.33. – общественное здоровье и здравоохранение, член редакционной коллегии (советов) четырех научно-практических журналов. Геннадий Ионович принял участие в 92 научных форумах, конференциях, семинарах, конгрессах – 21 международных, 5 – всесоюзных, 33 – всероссийских. Многократно (более 20 раз) был председателем, сопредседателем, модератором на

различного уровня форумах, в том числе 6-ти международных. Им подготовлено опубликовано более 450 научных работ, в том числе монографий – 7, учебных пособий и методических рекомендаций – 17, всего учебных работ инструктажно-методического характера – 56. Опубликовано 75 статей в российские и иностранные журналах, из них 16 статей – за один авторством. С 2002 года наш земляк является членом Экспертного совета по вопросам развития информационно-коммуникационных технологий при Полномочном представителе Президента РФ в Сибирском федеральном округе, где он представляет здравоохранение и медицину. Конечно, такая преданность науке не осталась без внимания. Труд Геннадия высоко оценен Правительством Российской Федерации и отмечен следующими наградами: орден «Знак Почета», юбилейная медаль «За доблестный труд» к 100-летию со дня рождения В.И. Ленина, нагрудный знак «Отличник здравоохранения». В 1997 году ему присвоено почетное звание «Заслуженный работник здравоохранения Российской Федерации».

Сегодня Геннадий Чеченин является директором Кустового медицинского информационно-аналитического центра, членом синдици «Информатизация здравоохранения» Ученого совета Министерства здравоохранения РФ, членом проблемной комиссии РАМН, заместителем директора НИИ КГБ и «ребенком» своей малой родины. Он часто приезжает в родную Емельяновку, где остается его родственники, гуляет по знакомым местам, вспоминает детство и все там же трепетно любит свой отчий край.

Анастасия ЕРЕМЕЕВА.

## РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ЯЙСКИЙ РАЙОН УЛАНОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ УЛАНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РЕШЕНИЕ

от 08.11.2010 г.

### № 9 ОБ УСТАНОВЛЕНИИ И ВВЕДЕНИИ В ДЕЙСТВИЕ ЗЕМЕЛЬНОГО НАЛОГА НА ТЕРРИТОРИИ УЛАНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 31 «Земельный налог», частично второй Налогового кодекса Российской Федерации,

Совет народных депутатов Улановского сельского поселения РЕШИЛ:

1. Ввести с 1 января 2011 года на территории Улановского сельского поселения земельный налог.

2. Установить следующие ставки земельного налога:

2.1. 0,3 процента от кадастровой стоимости участка в отношении земельных участков:

- относящимся к землям сельскохозяйственного назначения или к землям в составе земель сельскохозяйственного использования в лесномнических и испытываемых для сельскохозяйственного производства;

- занятых жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением доли в праве на земельный участок, приходящейся на объект, не относящийся к жилищному фонду и к объектам инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса) или приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства;

- приобретенных (представленных) для личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства, а также ценных хозяйств.

2.2. 1,5 процента – в отношении прочих земельных участков.

3. Льготы по земельному налогу предоставляются налогоплательщикам, в соответствии со статьями 391 и 395 Налогового кодекса Российской Федерации.

4. От уплаты земельного налога освобождаются:

- органы местного самоуправления и бюджетные учреждения, финансируемые за счет местных бюджетов.

5. Установить дополнительно к Федеральным льготам, предусмотренным статьями 391, 395 Налогового кодекса Российской Федерации, местные льготы:

5.1. В виде освобождения на 50% от уплаты земельного налога следующие категории налогоплательщиков:

- ветераны труда;

- неработающие пенсионеры, достигшие возраста: для женщин – 55 лет, мужчин – старше 60 лет.

5.2. В виде освобождения на 100% от уплаты земельного налога следующие категории налогоплательщиков:

- пенсионеры, достигшие возраста 75 лет.

6. В виде уменьшения налогоблагаемой базы на необлагаемую налогом сумму в размере 10 000 рублей на одного налогоплательщика в отношении земельного налога, находящегося в собственности, по-стоянно (бессрочно) пользовании или пожизненным владением, следующие категории налогоплательщиков:

6.1. инвалиды, имеющие III степень ограничения способности к трудовой деятельности, а также лица, имеющие I и II группу инвалидности, установленную до 1 января 2004 года без вынесения заключения о степени ограничения способности к трудовой деятельности;

6.2. инвалиды детства;

6.3. ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны.

7. Установить порядок и сроки уплаты земельного налога и авансовых платежей по земельному налогу:

7.1. В соответствии с Федеральным Законом № 229-ФЗ от 27.07.2010 г. «О внесении изменений в часть первую и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и некоторые другие законодательные акты Российской Федерации», а также о признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации в связи с урегулированием задолженности по-уплате налогов, сборов, теней и штрафов и некоторых иных вопросов налогового администрирования установлен срок уплаты налога, не позднее 1 ноября года, следующего за годом, за которым исчисляется налог.

7.2. Налогоплательщики, являющиеся физическими лицами уплачивают налог на основании налогового уведомления направленного налоговым органом не позднее 30 дней до наступления срока платежа.

8. Администрация Улановского сельского поселения до 1 февраля года, являющегося налоговым периодом, представляют в налоговый орган сведения о земельных участках, признаваемых объектом налогообложения в соответствии со ст. 389 Налогового кодекса, по состоянию на 1 января года, являющегося налоговым периодом.

9. Документы, подтверждающие право на уменьшение налоговой базы, представляются налогоплательщиками в налоговые органы по месту нахождения земельного участка в срок до 1 июня года, являющегося налоговым периодом. В случае возникновения (утраты) до окончания налогового периода права на уменьшение налоговой базы налогоплательщиками представляются документы, подтверждающие возникновение (утрату) данного права, в течение 10 дней со дня его возникновения (утраты).

10. Администрация Улановского сельского поселения доводит до сведения налогоплательщиков информацию о кадастровой стоимости земельных участков по состоянию на 1 января календарного года. Информация предоставляется по заявлению налогоплательщиков.

11. Настоящее Решение распространяется на отношения, возникшие с 1 января 2011 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования в газете «Наше время».

12. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя комитета по экономике и бюджету Цыганкову И.Н.

Л.К. ФЕЛЬКИ  
председатель Совета народных депутатов Улановского сельского поселения;

Л.К. ФЕЛЬКИ  
глава Улановского сельского поселения,  
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ  
ЯЙСКИЙ РАЙОН  
УЛАНОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ  
СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
УЛАНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
РЕШЕНИЕ

08 ноября 2010 г.

О ВВЕДЕНИИ В ДЕЙСТВИЕ НА ТЕРРИТОРИИ УЛАНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НАЛОГА НА ИМУЩЕСТВО ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, на основании Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Российской Федерации от 09.12.1991 г. № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц и рупородствующих Уставом Улановского сельского поселения Совет народных депутатов Улановского сельского поселения» РЕШИЛ:

1. Ввести в действие с 1 января 2011 года на территории Улановского сельского поселения налог на имущество физических лиц.

2. Установить ставки налога в зависимости от суммарной инвентаризационной стоимости объекта:

Стоимость единицы имущества	Ставка налога
До 300 тыс. рублей	0,1 процента
От 300 до 500 тыс. рублей	0,3 процента
От 500 до 700 тыс. рублей	0,4 процента
От 700 до 800 тыс. рублей	0,6 процента
От 800 до 900 тыс. рублей	0,8 процента
От 900 до 1000 тыс. рублей	1,0 процента
От 1000 до 1500 тыс. рублей	1,5 процента
Свыше 1500 тыс. рублей	2,0 процента

3. Ставка налога на имущество физических лиц, используемое для коммерческих целей:

- при суммарной инвентаризационной стоимости объектов, используемых для начисления прибыли свыше 500 тысяч рублей установить ставку налога на имущество в размере 2%.

4. Установить, что граждане, имеющие в собственности имущество, являющееся объектом налогобложения на территории Улановского сельского поселения, пользуются льготами в соответствии со статьей 4 Закона Российской Федерации от 09.12.1991 г. № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц».

5. От уплаты налога освобождаются категории граждан, указанные в статье 4 Закона Российской Федерации от 09.12.1991 г. № 2003-1 «О налоге на имущество физических лиц».

7. В соответствии с Федеральным Законом № 229-ФЗ от 27.07.2010 г. «О внесении изменений в часть первую и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и некоторые другие законодательные акты Российской Федерации, а также о признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации в связи с урегулированием задолженности по уплате налогов, сборов, пени и штрафов и некоторых иных вопросов налогового администрирования» установить срок уплаты налога, не позднее 1 ноября года, следующего за годом, за который исчислен налог.

8. Настоящее Решение распространяется на отношения, возникшие с 1 января 2011 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования в газете «Наше время».

9. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на экономический комитет (Цыганкова И.Н.).

Л.К. ФЕЛЬКИ  
председатель Совета народных депутатов Улановского сельского поселения;  
Л.К. ФЕЛЬКИ  
глава Улановского сельского поселения,  
КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ  
ЯЙСКИЙ РАЙОН  
СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
БЕКЕТСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
РЕШЕНИЕ

08.11.2010 г. № 6  
О ВВЕДЕНИИ В ДЕЙСТВИЕ ЗЕМЕЛЬНОГО НАЛОГА НА ТЕРРИТОРИИ БЕКЕТСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», главой Земельного налога части второй Налогового Кодекса Российской Федерации, Совет народ-

ных депутатов Бекетского сельского поселения РЕШИЛ:

1. Ввести с 1 января 2011 года на территории Бекетского сельского поселения земельный налог.

2. Утвердить на территории Бекетского сельского поселения следующие ставки земельного налога:

2.1. в размере 0,3 процента в отношении земельных участков:

- относящихся к землям сельскохозяйственного назначения или к землям в составе зон сельскохозяйственного использования в поселениях и используемых для сельскохозяйственного производства;

- занятых юридическими фондами объектами инженерной инфраструктуры инженерно-коммунального комплекса (за исключением доли в праве на земельный участок, приходящийся на объект, не относящийся к инженерному фонду и объектам инженерной инфраструктуры инженерно-коммунального комплекса) или пребывающих (предоставленных) для выполнения строительства;

- приобретенных (предоставленных) для личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства, а также данного хозяйства;

2.2. 1,5% в отношении прочих земельных участков.

3. Установить порядок и сроки уплаты земельного налога и авансовых платежей по земельному налогу:

3.1. в соответствии с Федеральным Законом № 229-ФЗ от 27.07.2010 года «О внесении изменений в часть первую и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и некоторые другие законодательные акты Российской Федерации, а также о признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации, а также о урегулировании задолженности по уплате налогов, пени и штрафов и некоторых иных вопросов налогового администрирования» установить срок уплаты налога, не позднее 1 ноября года, следующего за годом, за которым исчислен налог.

3.2. Частоупотребляемые, являющиеся физическими лицами, организациями, индивидуальными предпринимателями, уплачивающими налог на основании налогового уведомления, не имеющим никакими органами никаких претензий к уплате налога, пени, штрафов и некоторых иных вопросов налогового администрирования установить срок уплаты налога, не позднее 1 ноября года, следующего за годом, за которым исчислен налог.

3.3. Документы, подтверждающие право на уимущества налоговой базы, представляются налогоплательщиками в налоговые органы по месту нахождения земельного участка в срок до 1 июня года, являющегося налоговым периодом. В случае возникновения (утраты) до окончания налогового периода на уменьшение налоговой базы, налогоплательщиками представляются документы, подтверждающие возникновение (утрату) данного права в течение 10 дней со дня его возникновения (утраты).

4. Установить дополнительно к федеральным льготам, предусмотренным статьями 391, 395 Налогового кодекса Российской Федерации, местные льготы:

4.1. В виде 50%-ой скидки освобождаются от уплаты земельного налога следующие категории налогоплательщиков:

- ветераны труда;

- труженики тыла;

- ветераны ВОВ;

- пенсионеры, достигшие возраста: женщины – 60 лет, мужчины старше 65 лет;

- многодетные семьи, имеющие 3-х и более сымыстко проживающих несовершеннолетних детей, кроме случаев, когда дети находятся в стационаре специализированного типа (детский дом, приют);

5. От уплаты земельного налога освобождаются:

- органы местного самоуправления и бюджетные учреждения, финансируемые за счет средств местного бюджета;

- инвалиды и участники ВОВ.

6. Налоговая база уменьшается на необлагаемую налогом сумму в размере 10000 рублей на одного налогоплательщика в отношении земельного участка, находящегося в собственности, постоянном (бессрочном) пользовании или по найму наследуемому, владеющему следующими категориями налогоплательщиков:

- инвалиды, имеющие I степень ограничения способности к трудовому деятельности, а также лица, которые имеют I и II группу инвалидности, установленную до 1 января 2004 года без вынесения заключения о степени ограничения способности к трудовой деятельности;

- инвалиды детства;

7. Администрация Бекетского сельского поселения до 1 февраля года, являющегося налоговым периодом, представляет в налоговый орган сведения о земельных участках, признаваемых объектом налогобложения в соответствии со ст. 391 Налогового кодекса, по состоянию на 1 января года, являющегося налоговым периодом.

8. Территориальные органы Федерального агентства кадастра недвижимости бесплатно предоставляют налогоплательщикам земельного налога, признаваемым та-ковыми в соответствии со ст. 388 Налогового кодекса Российской Федерации, сведения о кадастровой стоимости для целей налогобложения по письменному заявлению налогоплательщика в порядке, установленном ст.14 Федерального закона «О государственном кадастре недвижимости».

9. С момента введения в действие новой редакции «О введении в действие на территории Бекетского сельского поселения земельного налога на имущество физических лиц, считать утратившим силу решение Бекетского сельского Совета народных депутатов № 17 от 23.11.2009 года «Об уст-

новлении и введении земельного налога на Бекетской сельской территории»;

10. Настоящее Решение распространяется на отношения, возникшие с 1 января 2011 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня опубликования в районной газете «Наше время».

11. Контроль за исполнением данного решения возложить на председателя комитета по бюджету, депутатской этике – Белоплыцкую Л.А.

В.В. ОСНАЧ,  
председатель Совета народных депутатов Бекетского сельского поселения;

В.В. ОСНАЧ,  
глава Бекетского сельского поселения.  
КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ  
ЯЙСКИЙ РАЙОН

СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
БЕКЕТСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
РЕШЕНИЕ

08.11.2010 г. № 7  
О ВВЕДЕНИИ В ДЕЙСТВИЕ НА ТЕРРИТОРИИ БЕКЕТСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НАЛОГА НА ИМУЩЕСТВО ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Российской Федерации от 09.12.1991 г. № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц и руководствуясь Уставом Бекетского сельского поселения, Совет народных депутатов Бекетского сельского поселения РЕШИЛ:

1. Ввести в действие с 1 января 2011 года на территории Бекетского сельского поселения налог на имущество физических лиц.

2. Установить ставки налога в зависимости от суммарной инвентаризационной стоимости объекта:

Стоимость единицы имущества	Ставка налога
до 300 тыс.рублей	0,1%
от 300 до 500 тыс.рублей	0,3%
от 500 до 700 тыс.рублей	0,4%
от 700 до 800 тыс.рублей	0,6%
от 800 до 900 тыс.рублей	0,8%
от 900 до 1000 тыс.рублей	1,0%
от 1000 до 1500 тыс.рублей	1,5%
свыше 1500 тыс.рублей	2,0%

3. Установить, что трандажи, имеющие в собственности имущество, являющееся объектом налогобложения в Бекетском сельском поселении, подлежат выплатам в соответствии со ст.4 Закона Российской Федерации от 9 декабря 1991 года № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц».

4. Установить налоговую льготу в виде освобождения от уплаты налога на имущество физических лиц следующими категориями плательщиков:

- дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, а также лица из числа детей-сирот, которые получают пенсии по потере кормильца и имеют жилые помещения;

5. Порядок исчисления и сроки уплаты налога на имущество физических лиц установлены статьей 5 Закона Российской Федерации от 9 декабря 1991 года № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц»;

6. В соответствии с Федеральным Законом № 229-ФЗ от 27.07.2010 «О внесении изменений в часть первую и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и некоторые другие законодательные акты Российской Федерации, а также о признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации в связи с урегулированием задолженности по уплате налогов, сборов, пени и штрафов и некоторых иных вопросов налогового администрирования» установить срок уплаты налога на имущество физических лиц, следующий за годом, за которым исчислен налог.

7. Настоящее решение распространяется на отношения, возникшие с 1 января 2011 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня опубликования в районной газете «Наше время».

8. С момента введения в действие нового редакции «О введении в действие на территории Бекетского сельского поселения земельного налога на имущество физических лиц, считать утратившим силу решение Бекетского сельского Совета народных депутатов № 20 от 24.12.2009 года «О введении в действие на Бекетской сельской территории налога на имущество физических лиц».

9. Контроль за исполнением данного решения возложить на главу поселения В.В. Оснача.

В.В. ОСНАЧ,  
председатель Совета народных депутатов Бекетского сельского поселения;

В.В. ОСНАЧ,  
глава Бекетского сельского поселения.

